2016stE & 2st)

0%
pa

2016. 07.




ot ~ N ~

! ~ R0 m -~ oll

~ RM ~ %0 E muu = 2

vt T ~

5 m R B o _ o

A < <= Ty Sy K

_ ol ol nO _ N0 ol ol = 4 Ko o ~

RO 0F =Y A <k RO <k QD RO — L 5

L = _ ol _ = _ © ol TN

- o= RO o = Ny Yo = oo

ol W= R0 ol ilor L T 0 ilol N = w

i N T

o gy M Srm ¥ 7 ol Mo

§F s SRS a g RSgu

$5 A o O DR T

TR o oF < @ g o o o<k o

=5 Sk ==sggg “883

O © @ © o S SHSHSES

<t <k <+
H « < N UH = ~ N o © 0 N N
o ~ |2 | g no o | L Qg8 ro ~ 2 X &
- | @ |9 o | © o | @ N
| O Q m | N |8 au | O SIS
© (o)) =4

<k e = 3|5 <F ~ | T x5 |8 < w | N2 |9
__l& o e | g8 __l& o | 2|8 |K ® <=2y
a o | 2§ | am o | Y| 2| Q o o | 2| =
ol N~ h N Q ol < = ® < ol N o © K




N nJ

oD ~

<l ) %0

~0 _, = K0

ak ol A

R RU = R
~ mjoé IR S ~
= L T
moon o KE = L
- wgDoj o m il aﬁ_m

mo W|2 mo —~ e~~~ al bl
ol = -~ oll or no omw <F ~ = o =
= = o = N =T RI Rl =
o Ho M N iior 2 w 3 M X0 X0 Lo
- \LUW.._ ggmg\hurﬂ) —
<F < ™ ol ol oll <F o
S ol = Mo OROBOROR=E LR =
.80 N owr AORORO A0 N = Ny NN
= U HHHH NN~
m ooy <F <k or 1o o v <k <+ <F ol o om
K N oo DO NOT =— =10 © ©
NN ® LT T N AN
- = NN ANNANNANNANAN

<t o — N ™ ™ < < w0 ©
R = | — | = | = |~ Rk | — | — | &

H | o | & | 2| 9 W || 22|35
m| <~ | = | ®|Q m | o~ o 2 &8

w | 0| o 2= e N R A N

— (qN]

Tl || el Q|8 T ~ 2R R
B - | e | 2y & 2} o | 2| |K
om ~ = N & om o N =2 Q
ofl © | 1 KR|IK ol <~ | = | 2|8




—_

~J

RO

<J

-

nO
¥

. 8?3 = [ é o
(an) I

: 2016 8L
e 192 (2
(2) @& 10Al - 8% 192(2)
ol(2) XA MK

_

~J

RO
RO

- 20164 9Z
= 1€(=
(8) 2% 10Al ~ 98 7 (=)
2 (=) XEIA

- 2016 8& 242(=)

ol

3
ol
0

ioF
Ar
%D

g

1oy
ol

|,CI

( //WWW- W . . /)

=
=]

Stul

R0
W._
n0

<+

H
RO

ol

oJ

e,

mo
™0
H

KO

g7¢e 3
StHOA ID(&tE) 2t HlgE

o 20
u —

R L
NS

<J
E|

o sl
R0

ol 3)

n0

e

/SEH
=

2=
m—1
Ol

pug

&
10y
W
<

P

mani

RO

<J

-

n0

eI AE0A

j -t
ol

H
70

flJ

o

0l
n0

R
1o
o
ol
o

o

nl
i

ol

oL

or

i

io)
4
k{0

ol
RO
<

nO0
<+

__%

io)

oJ


http://www.songwon.ac.kr/

i)

oJ
wor

ol
R0
ol
i0)
Jo

« Otciet &0

;ﬂ <l
7] I—
7 =2
mﬁ%
r =
< o
I
W_ =
o _x._ o
_ =
= =
N o ol
._.mm ~ o3
ol < —
3 _ O
S or
m EUE]
K X0 Al
mg m: K0
__4% % ol
KO N m
2| ~
2@
P 10 ol
SR
wﬂ
ol
T
__o_u U_l._ mw_”
ol

Ol
0r

—_

E

(A
RO

H
)
ol
ol

00

o et
1o

0l

Hll

SA(=std)el 32 O

)
mﬁ
ol

B
ot

%
i
KO

W;

nO0
3

B
&l
&l

M=

io)

o)
040
Rr

ol

040
Rr
ol
K

0l

Rl

&0
ol
0x
<

ol
mm
ol

ki
4+

B
=
E

[0
KJ

i

1
OF

Yy

N

OtXl=

=il

[mha}

mg
ol

ol

0l
Rr

03
<+
oll

0
H

Ol
il
w_

o0
E

Rr

ol
#ir

0l
Rr

&0
ol
<F
=l

ol =

o)

00

ol

ol

0ir

<
_m___

o0
E

53
&

oll

H=
TS

DYMEO2

B0l REoHHtE

L

S
=/

3

o)

RO

oK

al
Xl

o0
E|

<+

-

<0

or

)

o0
H

ar
80

4
™

KO

ar
80

ol
Xl

o0
3

o)

—

ol

HAI

F.O
Tl
K0

ol

—_

~J

ok

DF

=
ulo

0
0
vl
A0

S+
ok

1o
Ki

n0
X

0l

<
ol

F

g
=

P

o
o4

tH, =<
2= 1/44 OILHOI =Ql=S GHXl

o

o151 OF

i
5



0
%0
d
A0

0.
JIJ

o’

'.

SiCt.

« =HAFH Il Lol =

<+
ioll

oy

N
sl

ol
o
)
E

Al
e

JI2 LHOll

EESES

A A
o T

ol

0l

il

£ otXl

=~
S

o3
<F
ol

ol
RO

oM
ol

e

s

—_

0J

100

_|u_
KD

ki

A0
=

—_

oJ

Ol 408 Ol&te] < 20F 0l

!

&
0l 40¥& 0|

o]
or
00

o0
E

& Al HZH.

<J
nO0
<+

oJ

3

3

50% Ol

OF

Yy

2

oll

oJ

3

o
, 3¥

=

=)

Te)

=

1K

- 0l

f =0

=

—E
<

o- 0

A

(]

m o

Uk o

% oJ

Ko 1o

Rr o

zo X0 RO

|._ o __o_.

ol 5 ©

Rz

ol %0 nJ

) ol &)

ur RO ==

RF o =

g <

KI0 ior &0

y 2 °
=

H wor DHV

20 o O

m_a_. E_u ol

o

SiCt.

4
o
el
RO
ol

ol
3D
Kin

ol
KO

ol
To

U

Ol &

ol

ar
J0
00
]

—_

HE

00
]

HF
m0

r

0l
ul§

CH & 2t

ol

.
110

ol

ol

=
1o

=
—

alr =

=
=

"English | |

0

ol

-
o

=
—/

20 2

"English Il |

A I

b

S
=/

"CH

M t=E

ol
1

ulr

ol =

i

30
ol

i

r

0l

ol

0l
o

CH &l 1t



o

ol
0

10

ol
or

. “AtSIS A

S ALAIZE 30A

JIIN

F

o
=

J

ol
%0

Ul

o]

ol
uln
20

n0
S+

o)
RO

ol

ol

6]
<k
Kb
o
~J

Ct.

3

&1l

APHHIE

=
S

HE2 A2l

cafe.naver.com/socialservice1)

(GHHIZ=A:

20
ol

<
@

H
)
ol
0

=
S

« LY

Ko

ol

Rr
70

80

oJ
Ho

JI
e}
0l0
<0

- TOEIC 500& Ol&at E£= ol

=
Rl

=
1o

KIO
ol
ol
i

ol

o)
KIr
K10

i
kK

KIO
o)
3D
ki

or

231 A

AE A9

JU
=}
Rr
X0
[r
Jo
ol

oJ
Ho

Ko

ki

or

i0J
RO

ol

e}
0.

(=
&M
0
o
ol
ol
E

ol
=0

il

Ko
il

o)
ulr
RF

ol
KIO
oJ
ol
il

ol

¥ TOEIC 5008 =

TEP &
S 478%, TOEFL 45%/120&, NEAT 144E/400%, NEAT 86%/200%



o)

ok

o
01

ol
JI0
ol
iKE

3+

oll
HH

ol
I}
Ho
70
&l
s

110

o0

ol

0

MHr
A
o3

Ul
20
ol

M._
ol

00

o LH

IS

: PASS/FAIL

BEH
=
- JHE Al 2t

- b

SR2Y S5uAl

o
%0

ol

—_

ol

o]
%0
ol

&

oD
Kl

i
_H_
KO



.
31
ki
oir

)
E

oD

ol
ol

ol 191 20 W o1 1 o o1 1|
y<o o = 5 o = A
A L LT M uZ e
A6 AL AL ©
= e BH=<Z LR
[t s o e o
R =S .3 —O .3
A0 AR % i
B EREES) =i o
o =l =) =l =l =} =} =} =} =} =} =) =l
30 o ol ol o or ol or ol or ol ol ol
= K] ] K] K] ] ] ] ] ] ] K] K]
<F R0 o o o © < on < «u o= odN e} N
S o - - N - -z -z & - -z -z N -
Qu .| QDL |~ RO Qurillol | Sz RO
o L o ) o This
Qan<t | = " PulE .o | =33t PRcls PErm= |50 -0l
205 | = 3 z mzil |=.o ai = 3= — *o
Py | o ° |®°=,.55 |wE_ S S cuy
w | ™oy | & S SgW T | mBg s SWIST (eBaq Sk
53 =R <k .33 53 < g h 3
oy | = & a ok - =4 301 o) a0 83 gy ol
nWmﬂolT.M_ K o J <0 F_ur_u_oj“,__.__vw o <0 .r"._Al\_ ...A.o_ll,ll_:m_\ F_u ,WGW _.,mw urmu_ ...A.o_n,.llyam_.
LIRS = |2 20ls Mo | @ sB_ = [335,.0 YT | &  sE_=
= = | B | E 3r 5 . po | WSE E mﬁ%wo);g oz o mz® | & | swnln
o 30 == 2 R ol Bl [T RG] | sl
T [ sl | 2 I eamud sl | 3 Wm0 | TOG S B Ast| o i)
% SR B T It T - (R (RS R I m_.T_w = FIIE et
= nr ol — -0 o oJ ol __- . — o - el
== | =9 B | zzsoowm | BEET @) Wy | s=m Ty W G gy,
P a o = Do Sinl = = i <F B | Pasompe | U TS =T 0 o
o < ar oD <+ ar oD <+ 3 il
a0 Gl ¥ | mm w Gl &d - n Gl &d 200 o;ﬁm
=L A ior A ir
50 S0k 80k
10 0 =o F1F RO 0 HS 3130 RO &0 XS 3130 RO
- E] NS E Rkde] E TS
ior L N ® X
31T S S S




ol o wor o1 <0

01 = ) NENZS
! N Noro RO
1 e R
= o<t REPRE
MRS AS A0
— O = o Ol 17 or o
ES Ay Hwor= Y
oF LR OF - o J O <
=76 or AMARS
i = = = = = = = =
30 ol ol ol or ol ol ol ol
= KJ KJ &J K] KJ K] KJ KJ
R o) = 5 o o) od 5 o
EEEEEE RO EEEEEE R0
W ioJ U P_u 80 A_v Wm < O:lE W i0J U P_u B0 3% A_u. (:E|
. <A =_ . . <{FA =
PZUZT | B c¥n |9=%35 55 cuy
g | —Boom il SH© oo W | T SRKB
_ |a@mupd | a0o Bopoy | o WU | LD & oo
35 nDu <RMEX K 20 3 mo or wo w <KIMEARK K 3 = mo oir 0
gy ol o pdl <Ly T -z ol oir 7l <V e o
4+ 700 %) Kool . S _ . 700 %) Ko S -
SWod=| _FJuo | 0 | sE_& [Z¥HY=| [ o0 | sE_&
5 olzog | BEmEet | B | mrwmlm | Vx| Hesst A | swilm
QC o8 i, | B | L o |8 @, | BOWIE
TaT | 8052 A =™ | Tz al | 308 A ="
z=g O|Wx g O Wy [z=5 W4 | Wy
Plds4—|U=sis| ® | Foww [Pds«-|Yssis| 7 | Foww
o <+ i) il n ar i
it0 (] T 700 %ﬁ Ll x 70 &0 %&
7 o 7 o
604k S04+
I 20 =3 130”0 20 =S I3 7D
t+ E| NS E| N T
or L4 © ©
31T Q S




)

2J
(-

x
T

(

(=]
==

Jl JHE 0 S ul 1t

F

28]

=

F

=)
=

2016

<F
E[l
00
E]

R0
_nu_
Ol
E
00
E

_lh_
=
~ N
=
i N -
ol
ol or
0 -
B0 | 0rs0EIEen | B | M 0
< | BOTBIHOOK-R0 | KOBOXTRES M0i0KD | = |} | =
A | A0ORONADRDM | ROADOBAOROADRDOY | OF | U1 | &
0| X |00
3 Al
£
o
(@]
o
80 *
Oy € o
5 5 3
£ o 8
& _9
Qo el -
Lo 0 KO8 =
S,.H| oJ o3 mu% 20
13 o1 EREEE
nL 1of =z P2
L 80 <+
+ = A

i

R0
<!

e}
~
Kk
0l
&0
ol
R0
e
A0
<+
ol
oir

=]

W
=<
(=5

al
x
00
E]

R0
_|u_
Ol
E
00
E

<

-

20

or

)
o0
IH

ar
80

<
)

gl

-

nJ

= (a\]
<
&0 o
or
¢ | B | = oH | ol | ol
I W | W4 | F0 | 50 | OF | O | Of
o e B e . N E R E R E
E| z LR B N AT 1 = = =4
m | m || nr
o
=
=
B | =
or | Ko il
= | al [
= | a ok £l
s N I Y
= | & O R i
S| | O K| B | of
B |0 || S| S|~ | W | Uy
o | K s | | er | of | K
T |~ | 80| KO | KO | WH | W | =
I S 8r
:.
By o1 80




Hl11

-

nJ

m_u
iiol"

@0
<+
E

=)

OlZTH/ZI M

X
1)
E

Ol M

3+
ﬁ,n_

a0
Rl

<
&)

=)

Al

—_

o
nD

&0
or

E

SYEUERD

.

<

<

e
ol
KO

ol

al

Rr

=
al
KR

H&rOl 0|

1o

u]

&l

OtZ20te)
Ml 2t Ot

[
=

OlDI Xl ool

IH

ar
80

0l cH

A

ol

0

A2l ol
| DI
C&/\

k2t
3]

2

LictAtE 20tAl
cH

Aol O

EQet

2|
gr




Hl11

-

n o o
<
RO o\ o
ol
N I O s T = O S T A O = - - I T O O o B B
o O s S e - T O e O Y N o I I e O = =R - ¢
Al m | % |0 | 5 W | ®W | &5 W | 5| mM | A0 o | 3 o | ~0 | Koo | O
B Ol <0
B - - = E — | @
0 i[d of o _ o il or
=0 . A ol o+ ool oo _
_nm_ E] _IJ.II, Kl <R _I;_ n)
H} uE S i) A lwm | W a | o 0
i — _ | Jl o
S I I O - = e L B O (- AT/ B
S 0w | w | 8 RO oW | M w | oW ow WA ) A
RO | N | X & | % | ® | o | ™ | |er | || s 3|~ |7 ™| W ™| R
R T = T A < T O = R O 1 T = =S A< B O~ N S B I -
J ' m | &5 | 3 ok | @ = m = |5 |8 | O | 2| 5|0 @ | 20| 5| 0w
Iy 00 o 3 RG]
+ 5l = & ol = 80




oD

il
A0
<t
oy
or
E
oD

&)
[
iiof

Ot
oJ

m (a5} (ep] (ap] @ (e8] (e8]
<

WD (a0} o o o (a0} o
ol

TO | M0 | O | of | R0 | <K | W) | 8U | B0

F|AD| 30| %0 | ™| RO S| KO | KO

B |or [0 |/ [ |OK|UE| S |AD
4o

or = my

—_ =k | fm g <

=0 N 0|0 | <

EN I 4 R R o S Al

T | ) | RU | of ol | R

o3 | M | < | Kl |wr|of | |D

e = s B R T A VI == ==

M| 50| ® | K| <0 | g0 |

3 T = I

EERER AR wo o __m

or) of | of | O 0 80 <

g ok R|mo| MT RO | =

] fo |||y o |3

3 — = = | X

10 o] | U0 | K H = ™

r |3 7l 0l 0

&J no

DM._ (o] (o] (a] (o] (a5]
m_”_ o o @ o (a0]
ol
|3 | R |8 |T |
Gl |2 | <0 M=o
ER R EERE RS
A
80| %o | & | A0
o | &R
=l I e
S I S D O
= 0
= o[ wr [ o1 | Jo | wr
sllal|a |~ |3
TS| = |T| A<l
T I A Y e A I
ERRE]
S I I A = ]
a_w ool | |
IH = 7| 20| 80 | <h
t wlT R RIS
|| R |H|T
mo| S || Dk
= |3

It
M0

_J|_ [a\V] [aV] (o] (o]
<
m_”_ [aV] [aV] (o] (o]
ol
Bo| Ny 3| KE|mr
(o = )
| o0 |Ro|OW | RO
]
<]
S RE
| OH il
80| = =
or | ov | wo Bal
H|IR|R ~
B0 | & | wr m
or | | ™
=z |o|m/d
S5 |0k &
wo| w0 ol
RG]
- ol | ~ L
ol M0 of | &
Ho | = | ™ | o
“_HI — K 70 _u_o
| = [w|k
RIS | T or
Iy
N | = HE | UH
A R i
m

Q MMs=0k

— @ (o]
<
K0
wr| @@
0 o0 | ok
w_. ._% &0
E| or | <
LN Y
or| 3| 2o
= [0 | T
| ool |
_|h4
T o
5t |
=
=3
EREE]
for | ol
| <o
t-|l=s | =
00 | ot
A=




)

(OF2!

(=]
==

Jl JHE 0 S ul 1t

F

=)
=

2

=

F

=)
=

2016

_.lm___

Hl11

—_

N
=
KD —
wor
or
g | ® o0
¢ | -
N 00
A0
30 -
or <
S| o)
B ~)
K
70 =<
o | & | W
o1 | H | M
o | = | <
i
_.‘_l

ﬂ_

ES)

n

=

&0

iior

g0 o KF oJ

+ | =~ o 1)

o | a0 Ok R0
o
=)

70 M

i Ko

SRR r

El 3l 0} <

1] <

Kin = =
- = o
= 00 i ol
S ol 20 0
30 i} = =
ol HE o ]
= 0 = )

H 50 @

t =




St St | ] BH | i1
$_ ?—I-
2 st 52 5 2
1
Ui 858 | pormet q2ma) | Ui 8SF NER-T1
(1.2.31A]) (1.233A)) (L.2.33A])
b ik
2 | mopMe (23mA)) HOME (23TA]) H3 HFME (23TA])
-APDQEARZ 24t -AbDQMEFR 2HE AFTLQIRES 2HE
3
AYME (B4A|)
-AtDQtEHE 24t
4
[18H4]
5 SW-CDPII
_ N MYTA (5.6mA|) [38HdH]
B G6aA) | JIE 8= ool 3t RS ER
-2otold 28t (5.6.71A]) “SW-SHP 3t
-SW-SHP 2t Apnoirte 2l
6 | -AtmoxtE 28t | YW (67dA) HaE
-Zotol X gt
71E g85% -SW-SHP 3Ht nYLS (6.71A])
(5.6.7mA]) AbDOFRFE 2ut - ool 3bt
-SW-SHP 2t
7
IIE
wGHH 781 | g=3HE7.8m4))
8
9




2

=l rHo
ro 0 =
e
Ho
n.__- .__Aln_
=
ﬂm S
7! 80 R
< M ﬂouh zl
()
o
i o
. z Al oS
ol &0 &0 M_
E| ER
<
X0
- gl o Ho
OF ..n.wo ] _AL
o
o <




